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Referat fra Bestyrelsesmøde 13. marts 2025 kl. 18.30 

 

Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

Formand: Lone Nielsen      

Næstformand: Tina Kaspersen   

Kasserer: : Stig Nørgaard     

Sekretær: Vibeke Lassen   

Suppleant: Sanne Ferdinandsen 

 

Ikke tilstede: 

Bestyrelsesmedlem: Cecilie Holme Lindegaard              

Suppleant: Dannie Brøndby 

    

  

             
 

1. Godkendelse af dagsorden.  

• Dagsorden godkendt 
 

2. Underskrivelse af tidligere referater 

• Sidste referat underskrevet af de tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer. 
 

3. Opfølgning på vedligeholdelsesplan og handlingsplan 
 

• Punkter på både vedligeholdelsesplan og handlingsplanen gennemgået og status fremlagt.  
 

4. Nyt fra alle 

• Lone gennemgik status på sagen om grunden med kommunen, samt byggeriet af det nye 
ridehus. 

• Tina har indhentet tilbud på materialer til at lave en sekretariatsvogn til ovalbanen, men 
har samtidigt fået tilbudt en gratis aflagt skurvogn, der kræver lidt reparation, men stadig 
billigere end at bygge en ny. Tina har også indhentet tilbud på at renovere halvtaget over 
udendørskiosken. 

• Stig har fået pris på renovering af grusspringbanen 

• Lone har søgt penge til både distanceudvalget og fra Michelin guide uddelingen, samt 
Dragsholm Sparekasse, den sidste har vi desværre fået afslag fra. 

• Lisbeth har snakket med en fra hjemmesiden (klubmodulet) omkring renovering af siden, 
og han har tilbudt at lave en gennemgang for os. Aftalt at vi går videre med dette, og 
invitere udvalgene og også gerne andre der har interesse i hjemmesiden til et 
forberedelsesmøde, så vi inden kan være enige og skarpe på hvad det er vi gerne vil. 

• Dressurudvalget har lavet invitation til rundvisning og hygge på To Øl i Svinninge fredag 11. 
april kl. 16.30-19.00. Alle er velkommen, tilmelding på hjemmesiden  

• Lone har været på besøg hos Visit Odsherred sammen med Mogens og Lisbeth ang. 
Ridestier i Odsherred, for både at advokere for hestenes vigtighed i Odsherred men også 
for at der måske kan søges nogen sponsorater til rideklubben. 
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• Lone har også deltaget på foreningskonferencen, hvor der var fokus på hvordan man 
fastholder børn og unge i foreningerne. 

 

 

 
5. Klubmesterskab fællesbestemmelser 

• Fællesbestemmelserne for klubmesterskaberne gennemgået og godkendt 

• Lone sørger for at det bliver lagt op inden 1. april 
 

6. Nye input vedr. sikkerhedsregler 
• Der er ønske om at sikkerhedsreglerne skal kopieres op i større format, så det er lettere 

læsbart. 
• Derudover er der ønske om at alle bliver bedre til at huske at hilse på hinanden og tale 

sammen når vi færdes i klubben. 
 

7. Næste arbejdsdag og maler dage – hvem kan og hvad? 
• Der indkaldes til fælles udvalgsmøde her i foråret 

• Der er malerdage skærtorsdag og langfredag, hvor der primært skal males spring og 
også gerne dressurhegn – springudvalget laver oplæg over hvordan de dage skal 
foregå. 

• Arbejdsdag udenfor tirsdag 29. april kl. 16.30 

• Arbejdsdag udenfor onsdag 21. maj kl. 16.30 
 

8. Eventuelt 
 

9. Næste ordinære mødedato 

• Torsdag 10. april kl. 16.30 

• Torsdag 13. maj kl. 18.30 
 

 


